



ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ನೇಮಿಸದಿದ್ದರೆ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಅನುದಾನವಿಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 27 - ರಾಜ್ಯಗಳು ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಪೈಕಿ ಶೇ.80ರಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸದೇ ಹೋದರೆ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಆಡಳಿತದ ಗುಜರಾತ್, ಆರಂಭಿಕ ಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ಗೋವ, ಟಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಆಡಳಿತದ ತೆಲಂಗಾಣ, ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಾದ ಪುದುಚೇರಿ, ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್, ಲಕ್ಷದ್ವೀಪ, ದಾದ್ರ ನಗರ ಹವೇಲಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಒಬ್ಬ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ಸಹ ನೇಮಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ವೆಬ್ ತಾಣದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಡಳಿತದ ರಾಜಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಪಂಜಾಬ್, ತ್ರೇಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಡಳಿತದ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳಗಳ, ಬಿಜೆಪಿ ಆಡಳಿತದ ಹರಿಯಾಣ, ಕೆಲವು ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್‌ಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್‌ಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸುವುದು ಸೂಕ್ತ ಆದರೆ, ಕನಿಷ್ಠ ಶೇ.80ರಷ್ಟು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ನೇಮಿಸದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ



ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸೂಚನೆ

ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಾಗೇಂದ್ರ ನಾಥ್ ಸಿನ್ಹ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಗಿರೀಶ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಕಳೆದ ಗುರುವಾರ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ಆಪ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಅವರು, ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳು ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಕೆಲ ರಾಜ್ಯಗಳು ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನೇ ಈ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇಮಿಸಿವೆ ಎಂದು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿರುಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ನೇಮಿಸದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ಆಪ್ ಮೂಲಕ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಪಾರದರ್ಶಕ ಗೊಳಿಸುವಂತೆಯೂ ಸಚಿವರು ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ರಾಜ್ಯಗಳು ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಓಂಬುಡ್ಸಮನ್ ನೇಮಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ. ಇವರು ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತ ದೂರದೂರ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಉಕ್ರೇನ್ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಳಗ

ಸಮುದ್ರ ತೀರದ ನಗರಗಳು ರಷ್ಯಾ ವಶ

ಕೀವ್, ಫೆ. 27 - ಉಕ್ರೇನ್ ಎರಡನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ನಗರವಾದ ಖಾರ್ಕೀವ್‌ಗೆ ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ ನುಗ್ಗಿದ್ದು, ಬೀದಿ ಕಾಳಗ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ರಷ್ಯಾದ ಪಡೆಗಳು ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದ ಪ್ರಮುಖ ಬಂದರುಗಳತ್ತ ನುಗ್ಗಿವೆ. ಉಕ್ರೇನ್ ವೈಮಾನಿಕ ನೆಲೆ ಹಾಗೂ ತೈಲ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ, ರಷ್ಯಾ ಯುದ್ಧವನ್ನು ಮತ್ತೊಂದು ಹಂತಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿದೆ. ನೆಲದ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆ ಗಳಿಸಿರುವ ರಷ್ಯಾ, ಉಕ್ರೇನ್ ಜೊತೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಲು ತನ್ನ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಬಿಲಾರಸ್‌ಗೆ ಕಳಿಸಿದೆ. ಭಾನುವಾರದವರೆಗೆ ರಷ್ಯಾ ಪಡೆಗಳು ಉಕ್ರೇನ್ ಎರಡನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ನಗರವಾದ ಖಾರ್ಕೀವ್ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿದ್ದವು. ಈಗ ಸೈನ್ಯವನ್ನು ನಗರದ ಒಳಗೆ ನುಗ್ಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಗರ ರಷ್ಯಾ ಗಡಿಯಿಂದ ಕೇವಲ 20 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿದೆ. ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲು ಸಿದ್ಧ ಇರುವ ಸೈನ್ಯದ ಅನುಭವ ಇರುವ ಬಂದಿತ್ಯರನ್ನು ಉಕ್ರೇನ್ ಸರ್ಕಾರ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಭಾರೀ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ವಶಪಡಿಸಿದ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ಶಲ್ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಕೀವ್ ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಭಾರೀ



ರಷ್ಯಾದ ಹಲವು ಸೈನಿಕ ವಾಹನಗಳು ನಗರದ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಚಲಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಡಿಯೋಗಳನ್ನು ಉಕ್ರೇನ್ ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ಪ್ರಕಟಿಸಿವೆ. ಒಂದು ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ರಷ್ಯಾದ ಸಮರ ವಾಹನದ ಮೇಲೆ ಉಕ್ರೇನ್ ಸೈನಿಕರು ದಾಳಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ ಇದೆ.

ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂತು. ಜನರು ಮನೆಗಳ ನೆಲಮಾಳಿಗೆ, ಭೂಗತ ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಹಾಗೂ ಸಬ್‌ವೇ ಗಳಲ್ಲಿ ಅಶ್ರಯ ಪಡೆದಾರೆ. ಕೀವ್ ಬಳಿ ಇರುವ ವೈಸಲಿವ್ ವಾಯುನಿಲಯ ತೈಲಾಗಾರದ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಖಾರ್ಕೀವ್ ನಗರಕ್ಕೆ ಅನಿಲ ಪೂರೈಸುವ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ತೀವ್ರ ಹೊಗೆ ಉಂಟಾಗಿದ್ದು, ಜನ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಪ್ಪುಸಮುದ್ರದ ದಡದಲ್ಲಿರುವ ಖರ್ಸನ್ ಹಾಗೂ ಅಡೋವ್ ಸಮುದ್ರದ ಬಂದರು ನಗರ ಬರ್ಡಿಯಾಸ್ಕೋವ್‌ಗೆ ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ ದಿಗ್ವಿಧಾನ ಹೇರಿದ ಎಂದು ರಷ್ಯಾದ ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವಾಲಯದ ವಕ್ತಾರ ಮೇಬರ್ ಜನರಲ್ ಐಗೋರ್ ಕೊನಶೆಂಕೊವ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಖರ್ಸನ್ ನಗರದ ಬಳಿಯ ವಾಯುನಿಲೆ ಹಾಗೂ ಹೆನಿಶ್ಕೋ ನಗರಗಳನ್ನೂ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಒಡೆಸಾ, ಮೈಕೊಲೇವ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕರಾವಳಿಯ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು ಉಕ್ರೇನ್ ಆರ್ಥಿಕತೆಗೆ ದೊಡ್ಡ ಹೊಡೆತ ನೀಡಲಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಪಲ್ಸ್ ಪೋಲಿಯೋ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರುಗಳು ಭಾನುವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಲ್ಸ್ ಪೋಲಿಯೋ ಹಾಕಿಸಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ಓಡಿಸಿ: ಎಸ್ಪೆಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಸರ್ಕಾರಗಳು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ನೀಡುವ ಪಲ್ಸ್ ಪೋಲಿಯೋ ಹಸಿ ಹಾಕಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅಂಗವಿಕಲತೆಯಿಂದ ದೂರವಿಡಬೇಕೆಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಜನತೆಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಇಂದಿನಿಂದ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 5 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಸರ್ಕಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಪಲ್ಸ್ ಪೋಲಿಯೋ ಹಸಿ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪೋಲಿಯೋ ದಿಂದಾಗಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯಿಂದ

ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 5 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಲ್ಸ್ ಪೋಲಿಯೋ ಹಸಿ ಹಾಕಿಸಲಾಯಿತು. ಸುಮಾರು 10 ವರ್ಷಗಳಿಂದೀಚೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೋಲಿಯೋ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆ ಆಗಬಾರದೆಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಈ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಪೋಲಿಯೋ ಇನ್ನು ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಅನೇಕ ಮಕ್ಕಳು ಅಂಗವಿಕಲರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪೋಷಕರು ತಮ್ಮ 5 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ

ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಪೋಲಿಯೋ ಹಸಿ ಹಾಕಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ. ಎಸ್.ಮಂಜುನಾಥ್ ಗಡಿಗುಡಾಳ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕಿ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಆರ್.ಜಿ.ಧನೇಶ್, ಟಿಹೆಚ್.ಎ. ಡಾ|| ವೆಂಕಟೇಶ್, ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ|| ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಉಮಾಬಾಯಿ ಎಸ್., ಗಾಯತ್ರಿ ಮತ್ತಿತರಿದ್ದರು.

ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಸುಂದರಗೊಳಿಸಿದ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕನ್ನಡ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ.27- ಕನ್ನಡ ಮನಸುಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಎಂಬ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಸ್ಥೆಯು ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂಸೇವಕರನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಕನ್ನಡಪರ ಹೋರಾಟಗಳಲ್ಲೂ ಸಹ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಈ ತಂಡವು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇ.ಬೀವಿನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಕೆ.ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಶನಿವಾರ ಮತ್ತು ಭಾನುವಾರ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣಬಳಿದು ಸೌಂದರ್ಯೀಕರಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈ ಸುವುದು ಈ

ತಂಡವು ಸುಮಾರು 3 ವರ್ಷಗಳಿಂದ 'ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಉಳಿಸಿ' ಎಂಬ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಅಳಿವಿನಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ದಾನಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ನೆರವಿನಿಂದ ತಂಡದ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕರ ಮೂಲಕ ಶಾಲೆಗೆ ಹೋಗಿ ಬಣ್ಣ ಬಳಿದು ಸೌಂದರ್ಯೀಕರಣ ಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈ ಸುವುದು ಈ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಚುನಾವಣೆ ಶಾಂತಿಯುತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27- ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಭಾನುವಾರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಹೆಚ್.ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ 269 ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ 269

ಪತ್ರಕರ್ತರ ಪೈಕಿ 248 ಪತ್ರಕರ್ತರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಿದರು. ಶೇ.95ರಷ್ಟು ಮತದಾನ ವಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್.ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಧಿವೇಶನ ನಂತರ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸ

ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಲಿದೆ: ಬಿಎಸ್‌ಪೈ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 27 - ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತರಲು ಬಜೆಟ್ ಅಧಿವೇಶನದ ನಂತರ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವ ದಾಗಿ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರಿಗೆ 79 ವರ್ಷ ತುಂಬಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರು ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಜನರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಿಂದಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತೆ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು



ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತರಲು ನಾವೆಲ್ಲ ಶಕ್ತಿ ಮೀರಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಾದಿಗರಿಗೆ ತಕ್ಕ ಮೀಸಲು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ

ಮಾದಿಗ ದಂಡೋರ ಸಮಿತಿ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಮಂದಕ್ಕಪ್ಪ ಮಾದಿಗ ಬೇಸರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ.ಜಿ.ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ, ಮನವೋಪನ್‌ಸಿಂಗ್ ನೇತೃತ್ವದ ಯುಪಿಎ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಉಷಾ ಮಹಾ ಆಯೋಗ ರಚಿಸಿ ಪಡೆದ ವರದಿಗಳನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಿಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿ ಕೂಡ ಅದೇ ಚಾಳಿ ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮಾದಿಗ ದಂಡೋರ ಸಮಿತಿಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂದಕ್ಕಪ್ಪ ಮಾದಿಗ ಆಕ್ರೋಶಿಸಿದರು. ಅವರು, ಇಂದು ನಗರದ ಗಾಂಧಿನಗರದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ.ಜಿ. ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ಅಗ್ರಹಿಸಿ ಮಾದಿಗ ದಂಡೋರ ದಾವಣಗೆರೆ-ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸಮಾವೇಶ

ಜಾಗೃತಿ ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾದಿಗರ ಜನಸಂಖ್ಯೆಗೆ ತಕ್ಕ ಮೀಸಲು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಶೇ.15ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಿಲ್ಲ ಮಾದಿಗರಿಗೆ ಪ್ರತಿಶತ ಮೂರರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಶಿಕ್ಷಣ, ಬೆದ್ದೋಗಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾದ ಪಾಲನೆ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಎಸ್ಸಿ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಲಿಲ್ಲ, ಅಸ್ಪೃಶ್ಯರಲ್ಲದ ಲಂಬಾಣಿ, ಕೊರಚಿ, ಭೋವಿ ಸಮಾಜಗಳು ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು, ಅವಕಾಶ ಕಿತ್ತುಕೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ವರದಿ ಜಾರಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಹೋರಾಟ ನಿಲ್ಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಶೀಘ್ರವೇ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಕರ್ನಾಟಕದ ಎಲ್ಲ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಸುತ್ತಾಡುವೆ. 10 ಲಕ್ಷ ಜನರನ್ನು ಸೇರಿಸಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ದಿಗ್ವಿಧಾನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೇಕೆದಾಟು ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಪುನರಾರಂಭ

ರಾಮನಗರ, ಫೆ. 27 - ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಪಾದ ಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ಪುನರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಕೊರೊನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಐದು ದಿನದ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ 'ನಮ್ಮ ನಿಲುವು ಹಕ್ಕು' ಧ್ಯೇಯ ವಾಕ್ಯದ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮಾರ್ಚ್ 3ರಂದು ಬಸವನಗುಡಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣವಾಗಲಿದೆ. ಎ.ಐ.ಸಿ.ಸಿ. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ರಣದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ಸುರೇಷ್‌ವಾಲ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ನಾಯಕರು ಮೇಕೆದಾಟು ಪಾದಯಾತ್ರೆಯ ಎರಡನೇ ಭಾಗ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಕೊರೊನಾ ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಕಳೆದ ತಿಂಗಳು ಜನವರಿ 13ರಂದು ರಾಮನಗರದಲ್ಲಿ ಪಾದ ಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ಅರ್ಧಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪುನರಾರಂಭಿಸ ಲಾದ ಪಾದಯಾತ್ರೆ 15 ಕಿ.ಮೀ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶ್ರೀತರ ಬಂಧು, ಬಡವರ ಬಂಧು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಹರಿಕಾರರೂ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜಯಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರೂ, ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ನಾಯಕರಾದ

ಶ್ರೀಯುತ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ

ಇವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ

ರೈತರ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಆಗ್ರಹ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ. 27- ರೈತರ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾಂತ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ (ಕೆಪಿಆರ್‌ಎಸ್) ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೆಪಿಆರ್‌ಎಸ್ ರೈತ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಕೆ. ರಾಜಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಂಡವಾಳ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ನೆರವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಪರಿಣಾಮ ವಿವಿಧ ರೈತ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳಾದ ಭೂ ಸುಧಾರಣಾ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕಾಯ್ದೆ, ಎವಿಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ 2020, ಜಾನುವಾರು ಹಕ್ಕು ನಿಷೇಧ, ಹೊಸ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬಗರ್ ಹುಕ್ಕು ಸಾಗುವಳಿದಾರ ರೈತರಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ನೀಡುವುದು, ನರೇಗಾದಲ್ಲಿ ಕೂಲಿ ಹಣ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಕೆಲಸ ಕೊಡುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವುದನ್ನು ಕೈ ಬಿಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕೋವಿಡ್ ಮೃತರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಭೂ ಸಾಗುವಳಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿರುವ ಫಾರಂ 57ನ್ನು ಹಾಕಿರುವ ಅರ್ಜಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ನೀಡಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಸಚಿವ ಶಿವರಾಂ ಹೆಬ್ಬಾರಿಂದ ಶ್ರಮಿಕರ ಹಣ ಲೂಟಿ : ಆರೋಪ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರಮಿಕರ ಹಣವನ್ನು ಲೂಟಿ ಹೊಡೆಯಲು ಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ಹಗಲು ದರೋಡೆ ತಡೆಗಟ್ಟಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ, ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿಯ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ-ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿಯ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಬಹುಜನ ಸಮಾಜ ಪಾರ್ಟಿಯಿಂದ ಇಂದು ಧರಣಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಅವಮಾನ ಮಾಡಿದ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರರು, ಹುಮನಾಬಾದ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪ್ರದೀಪ್ ಹಿರೇಮಠ ಅವರನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುವುದನ್ನು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಬಹುಜನ ಸಮಾಜ ಪಾರ್ಟಿ ವತಿಯಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 28 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಮುಂದೆ ಬೆ.11.30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6ರವರೆಗೆ ಧರಣಿ ನಡೆಸಿ, ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಸರ್ವಜನ ಕರ್ನಾಟಕ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ಶೀಘ್ರ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕು. ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಬೇಕು. ಅವರ ಜನ್ಮ ನಿವಾಸ ಸ್ಮಾರಕ ಕೇಂದ್ರ ವಾಗಬೇಕು. ಪಾಲಿಕೆಯು 30ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಗುಡಿಸಲು ತೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿ, ನಿರಾಶ್ರಿತರಿಗೆ ನಿವೇಶನ ನೀಡಬೇಕು. ಹರಿಹರದ ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ನಿಗಮದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಖಾತೆ ಮಾಡಲು ಹಣ ಕೇಳುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು, ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯ ಮೂಲ ಕಲಾ ಪರಂಪರೆ

ಗುರುಬಸಮ್ಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಯಕ್ಷಗಾನ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸದಾನಂದ ಹೆಗಡೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಶಿಕ್ಷಣದ ಜತೆಯಲ್ಲಿ ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಲಲಿತಕಲೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕಾರಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣತೆ ಬರುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸುರಕ್ಷಿತ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಕಲೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪತ್ರಕರ್ತ ಸದಾನಂದ ಹೆಗಡೆ ತಮ್ಮ ಮನದಾಳದ ಮಾತು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಯಕ್ಷಕಲೆ ಕರಗತವಾಗುತ್ತದೆ. ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯ ಮೂಲ ಕಲಾ ಪರಂಪರೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಲಾವಳಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಆರಾಧನಾ ಕಲೆ ಯಕ್ಷಗಾನ ಕಲಿಕೆಯಿಂದ ಚೈನ್, ಯಕ್ಷಗಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಹೆಚ್ಚಿನವರೊಡನೆ ಅನಂದಿಸಿ, ಸಂಸ್ಕೃತ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದೇವರಾಜ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಸಿ. ಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂ.ಎ.ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಸಿ. ನೀಲಾಂಬಿಕೆ ಅವರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ದೇಶದ ಉನ್ನತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿರಲಿ

ದಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ. ಶೀಲಾ ರಾಯ್ ಅಭಿಮತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 27- ದೇಶ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತತೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ, ಸಮಾಜದ ಪರಿವರ್ತನೆಯ ಮೂಲಕ ದೇಶವನ್ನು ಉನ್ನತಿಗೆ ಒಯ್ಯುವಂತಾಗಬೇಕು ಎಂದು ನವದೆಹಲಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಪರ್ಕ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರೊ.ಶೀಲಾ ರಾಯ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.



ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನೇ ಹಾಳು ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳು ವಿವಿಧ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ದೇಶೀಯ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತಾಂಶ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕು. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಂಶೋಧಕರು, ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರೂ ಅನುಕರಣೆ ಮಾಡದೇ ವಾಸ್ತವ ಆಸಕ್ತಿಯ ಕಲಿಕೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಜನಾಂಗೀಯ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಗಳಿದ್ದರೂ ಸೌಹಾರ್ದಯುತ ವಾತಾವರಣ ಇತ್ತು. ಆದರೆ ಈಗಿನ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ತನ್ನ ದೇಶೀಯತೆಯ

ಶುರುವಾಗಿದೆ. ಇದು ಅತ್ಯಂತ ಹೀನಾಯವಾದುದು. ಚಾತುರ್ತಿನಿಂದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಮೂಲ ಪರಂಪರೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು, ದ್ವೇಷಿಸುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸಾರ ಸತ್ಯ, ಮೌಲ್ಯಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಚಾತಿ, ಧರ್ಮ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಮುದಾಯ ಇದ್ದರೂ ಭಾರತೀಯತೆಯ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವಂತಾಗಬೇಕು ಎಂದರು. ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ. ಶರಣಪ್ಪ ವಿ.ಹಳಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲಾ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿಯೇ ದೇಶೀಯತೆಯ ತತ್ವಗಳು, ಸಂಸ್ಕಾರ, ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ ಮಾಡುವಂತಾಗಬೇಕು. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ,

ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ, ಮನ್ನಣೆ ನೀಡುವ ಸಂಪ್ರದಾಯಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯೆ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಿರೇಮಠ ಅವರು ದೇಶೀಯತೆ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನಗಳು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜೀವನ ಕ್ರಮ ಆಗಬೇಕು. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಿಂತ ಸಮಾಜದ ವಿಶಾಲ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಿಂದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಮನಸ್ಸು ಮಾಡಿದಾಗ ಆದ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ.ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಲಾ ನಿಕಾಯದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ.ಕೆ.ಬಿ.ರಂಗಪ್ಪ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ.ಅನಿತಾ ಎಚ್.ಎಸ್., ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ ವಂದಿಸಿದರು. ಕೃಷಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ನಂತರ ನಡೆದ ವಿಚಾರಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಪ್ರೊ.ಡಿ.ಎನ್.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡನೆ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ಸೆಲ್ವಿ, ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾಪ್ರಸಾದ್, ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ ಕಣಸೋಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬಾಪೂಜಿ ಬಿ-ಸ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಾಣಿಜ್ಯೋತ್ಸವ

ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಹೈ-ಟೆಕ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ವಿನೂತನ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಧಾರವಾಡದ ಹ್ಯೂಮನ್ ಮ್ಯೂಜ್ ಸೆಟ್ ಕೋಚ್ ಮಹೇಶ್ ಬಿ. ಮಸಾಕ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅರ್ಜುನ್ ಎಸ್.ವೀರೇಂದ್ರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಬಿ. ವೀರೇಂದ್ರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

ವಾಣಿಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಾಡೆಲ್ ಪ್ರೆಜೆಂಟೇಶನ್, ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸ್ಟೋರೀಸ್, ಯಂಗ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೆನ್ಯೂರ್, ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಕ್ಲಿಬ್, ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕರೆನ್ಸಿ ಎಕ್ಸಿಜಿಸ್, ಫೋಸ್ಟರ್ ಪ್ರೆಜೆಂಟೇಶನ್, ಶೋಕೇಟಿಂಗ್ 20ನೇ ಸಂಚಿಕೆ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಲಾತ್ಮಕ ಸ್ಕೆಚ್ ಎಂಬ ವಿಭಿನ್ನ ವಿನ್ಯಾಸದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಸ್ವಾಮಿ ತ್ರಿಭುವಾನಂದ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಟೆಲ್ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೋಂದಣಿ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಕೋವಿಡ್-19 ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹೋಟೆಲ್, ರೆಸಾರ್ಟ್, ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್ ಮತ್ತು ಮನೋರಂಜನಾ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 50 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ಹಾಗೂ 3 ತಿಂಗಳ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಫಿಕ್ಸೆಡ್ ಡೆಪಾಸಿಟ್ ಮನ್ನಾ ಸೌಲಭ್ಯ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ ಮಾ. 1 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಹೋಟೆಲ್ ಸಿಕಾಡದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೋಟೆಲ್, ಲಾಡ್ಜ್, ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್, ರೆಸಾರ್ಟ್, ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಮತ್ತು ಟೂರ್ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳು, ಮನರಂಜನಾ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳ ಮಾಲೀಕರು ನೋಂದಣಿ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರನಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಛೇರಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:08192-230123.

ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೋಟೆಲ್, ಲಾಡ್ಜ್, ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್, ರೆಸಾರ್ಟ್, ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಮತ್ತು ಟೂರ್ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳು, ಮನರಂಜನಾ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳ ಮಾಲೀಕರು ನೋಂದಣಿ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರನಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಛೇರಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:08192-230123.

ಎಂ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ : ಮಾನವನು ಮೃತರನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಡೆಯುವುದು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಾ.

ಎಂ.ಎಂ. ಪಟ್ಟಣಶೆಟ್ಟಿ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಡಾ. ಬಿ.ಸಿ. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಆಗಮಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಕೆ.ಟಿ. ನಾಗರಾಜ ನಾಯ್ಕ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

1 ರಂದು ಮಾಂಸ ಮಾರಾಟ ನಿಷೇಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಮಾಂಸ 1 ರಂದು ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪ್ರಾಣಿ ವಧೆ, ಪ್ರಾಣಿ ಮಾಂಸ ಹಾಗೂ ಮೀನಿನ ಮಾಂಸ ಮಾರಾಟವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಕಾರ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉಕ್ರೇನ್‌ನಿಂದ ಎಲ್ಲ ನಾಗರಿಕರನ್ನು ಕರೆ ತರಲು ಅವಿರತ ಶ್ರಮ : ಮೋದಿ

ಬೃಹಿ (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ), ಫೆ. 27 - ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಜನರ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಭಾರತ ಅಧ್ಯತೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ನಾಗರಿಕರನ್ನು ವಾಪಸ್ ಕರೆ ತರಲು ಸರ್ಕಾರ ಅವಿರತವಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಬೃಹಿಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ, ವಿಶ್ವದ ಇತರದ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಪ್ರಕೃತಿಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ್ದಾರಲ್ಲದೇ, ಭಾರತವನ್ನು ಅತ್ಯಧಿಕರ ಮಾಡಬೇಕೆಂದಿದ್ದಾರೆ. ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಭಾರತೀಯರನ್ನು ವಾಪಸ್ ಕರೆ ತರುವ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ಶನಿವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯ ಮೂಲ ಕಲಾ ಪರಂಪರೆ

ಗುರುಬಸಮ್ಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಯಕ್ಷಗಾನ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸದಾನಂದ ಹೆಗಡೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ಶಿಕ್ಷಣದ ಜತೆಯಲ್ಲಿ ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಲಲಿತಕಲೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕಾರಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣತೆ ಬರುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸುರಕ್ಷಿತ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಕಲೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪತ್ರಕರ್ತ ಸದಾನಂದ ಹೆಗಡೆ ತಮ್ಮ ಮನದಾಳದ ಮಾತು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಯಕ್ಷಕಲೆ ಕರಗತವಾಗುತ್ತದೆ. ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯ ಮೂಲ ಕಲಾ ಪರಂಪರೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಲಾವಳಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಆರಾಧನಾ ಕಲೆ ಯಕ್ಷಗಾನ ಕಲಿಕೆಯಿಂದ ಚೈನ್, ಯಕ್ಷಗಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಹೆಚ್ಚಿನವರೊಡನೆ ಅನಂದಿಸಿ, ಸಂಸ್ಕೃತ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದೇವರಾಜ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಸಿ. ಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂ.ಎ.ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಸಿ. ನೀಲಾಂಬಿಕೆ ಅವರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ನಗರದ ಗೀತಾಂಜಲಿ ಟಾಕೋ ಹತ್ತಿರದ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ 01 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಕ್ಷೀರಾಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ದ್ರಾಘಿಷೇಕ, ಶಿವಾಷ್ಟೋತ್ತರ ನಾಮಾವಳಿ, ಬಿಲ್ವಾರ್ಚನ, ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ ಹಾಗೂ ತೀರ್ಥಪ್ರಸಾದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ನಗರದ ಗೀತಾಂಜಲಿ ಟಾಕೋ ಹತ್ತಿರದ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ 01 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಕ್ಷೀರಾಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ದ್ರಾಘಿಷೇಕ, ಶಿವಾಷ್ಟೋತ್ತರ ನಾಮಾವಳಿ, ಬಿಲ್ವಾರ್ಚನ, ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ ಹಾಗೂ ತೀರ್ಥಪ್ರಸಾದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಕ್ರೇನ್‌ನಿಂದ ವಾಪಸ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 27 - ರಾಜ್ಯದ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮರ ಪೀಡಿತ ಉಕ್ರೇನ್‌ನಿಂದ ವಾಪಸ್ಸಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಇದುವರೆಗೂ ದೊರೆತಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ರಾಜ್ಯದ 397 ಜನರು ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ 129 ಜನ ಬೆಂಗಳೂರಿನವರು.

ಕೇವಲನಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿ ತೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಆಪರೇಷನ್ ಗಂಗಾ ಹೆಸರಿನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ನೆರೆ ದೇಶಗಳಾದ ರೋಮೇನಿಯಾ, ಬುಡಾಪೆಸ್ಟ್, ಬುಕಾರೆಸ್ಟ್ ಮುಂತಾದ ದೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಕರೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಪಸ್ ಕರೆ ತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಏಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಆಯುಕ್ತ ಮನೋಹರ್ ರಾಜನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ.28- ಸಂವಿಧಾನ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಮಹಾ ಒಕ್ಕೂಟ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸರ್ವ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರ ವಚನಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿವೆ. ಜನನವರಿ 26 ರಂದು ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಅವಮಾನ ಮಾಡಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪುರ್ ವಾಟೀಲ ಅವರನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮವಲ್ಲ. ಅವರನ್ನು ಕೆಲಸದಿಂದಲೇ ವಜಾ ಮಾಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇದುವರೆಗೂ ದೊರೆತಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ರಾಜ್ಯದ 397 ಜನರು ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ 129 ಜನ ಬೆಂಗಳೂರಿನವರು. ಕೇವಲನಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿ ತೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಆಪರೇಷನ್ ಗಂಗಾ ಹೆಸರಿನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ನೆರೆ ದೇಶಗಳಾದ ರೋಮೇನಿಯಾ, ಬುಡಾಪೆಸ್ಟ್, ಬುಕಾರೆಸ್ಟ್ ಮುಂತಾದ ದೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಕರೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಪಸ್ ಕರೆ ತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಏಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಆಯುಕ್ತ ಮನೋಹರ್ ರಾಜನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ADMISSION OPEN FOR 2021-22 (DMLT), (DHI) (X-ray), BAMS ಈ ವರ್ಷದ ಕಡೆಯ ದಿನ (last date 28.02.2022) ಕೆಲವೇ ಸೀಟುಗಳು ಮಾತ್ರ ಸ್ಕಾಲರ್‌ಶಿಪ್ ಸೌಲಭ್ಯದಿಂದ. ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಸೌಲಭ್ಯದಿಂದ. VS Institute of paramedical science Near Ram & Co Circle, Davangere. 85532 78258, 90195 80600

ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಮತಾಧೀಶರ ಬೆಂಬಲ



18ನೇ ದಿನಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ.27- ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ನಾಗಮೋಹನ್ ದಾಸ್ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಅಹೋರಾತ್ರಿ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹವು ಭಾನುವಾರ 18ನೇ ದಿನಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಿದೆ.

ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಬಂಜಾರ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಸರ್ವಧರ್ಮ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಶಾಂತವೀರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಗುಳೇದಗುಡ್ಡದ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಪಟ್ಟದಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು ಈ ದಿನದ ಧರಣಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಶ್ರೀಗಳ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡದೇ ಕೂಡಲೇ ಸ್ವಂದಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ನಿವೃತ್ತ ಅಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಎಸ್. ವ್ಯತ್ಯಂಜಯಪ್ಪ, ಹರ್ಷಿಕೋಟಿ ವೀರೇಂದ್ರಸಿಂಹ, ಸಮಾಜದ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಕೆ.ಭೀಮಪ್ಪ, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮರಿಯಪ್ಪ ನಾಯಕ, ಯುವ ಮುಖಂಡ ಅರವಿಂದ್ ಮುಗದೂರು, ಚಳುವಳಿ ರಾಜಣ್ಣ, ನಿವೃತ್ತ ಅಧಿಕಾರಿ ವೆಂಕಟಗೌಡ, ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಯಕ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಭುಸ್ವಾಮಿ, ವಕೀಲ ಅನಂದ್ ನಾಯಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಮುಂಡರಗಿ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ಕೊಡಗಿ, ಶಹಾಪುರ, ಹೊಸದುರ್ಗ, ಅಜ್ಜಂಪುರ, ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ಧರಣಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ ಭಾರತೀಯರು

ವಾರ್ಸಾ, ಫೆ. 27 - ಉಕ್ರೇನ್ ಜನರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿಗೆ ಬರಲು ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಹಾಗೂ ಹಂಗೇರಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿವೆ. ಆದರೆ, ಕೆಲ ವಿದೇಶಿ ನಾಗರಿಕರು ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಲ ಭಾರತೀಯರು ಉಕ್ರೇನ್‌ನಿಂದ ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್‌ಗೆ ತೆರಳಲು ಬಯಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಅವರು ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಮಡ್ಯೆಕಾ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಗಡಿ ದಾಟಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ಭಾರತೀಯ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತೀಯರನ್ನು ರೋಮೇನಿಯ ಹಾಗೂ ಹಂಗೇರಿಗೆ ಕಳಿಸಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಕೀವ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಕೆಲವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯದೇ ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಗಡಿ ತೆರಳಿದ್ದಾರೆ. ಸುದೀರ್ಘ ದೂರದವರೆಗೆ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿರುವ ಇವರು, ನೂರಾರು ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ರೋಮೇನಿಯಾಗೆ ತೆರಳಲು ಶಕ್ತರಾಗಿದ್ದು, ಪೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಗಡಿ ದಾಟಿ ಬಂದಿರುವ ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಅಶ್ರಯ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಲ್ಲಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನೆರವು ಕೇವಲ ಉಕ್ರೇನ್ ಜನರಿಗೆ ಮೀಸಲು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಮುಷ್ಕರ ಹಿಂಪಡೆದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27 - ತೋಳ ಹೂಸೆಯ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಿ ಮತ್ತು ಡಿ ಗ್ರೂಪ್ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮುಷ್ಕರವನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಹಿಂಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಅಹೋರಾತ್ರಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕುಲಪತಿಗಳ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ವಿವಿ ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ. ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್ ಅವರು ಆಗಮಿಸಿ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ ಕಾರಣ ಕುಲಸಚಿವರ ಭರವಸೆಗೆ ಮನ್ನಣೆ ನೀಡಿ ರಾತ್ರಿಯೇ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಲಾಯಿತು ಎಂದು ಸಂಘವು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ವೇಳೆ ಕುಲಸಚಿವರು, ನೌಕರರನ್ನು ಸಂಚಿತ ವೇತನದಡಿ ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ವಿಷ್ಣು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಫೆಬ್ರವರಿ ತಿಂಗಳಿನಿಂದಲೇ ಜಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಈಗ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವಂತೆ ಯಾಗಿ 500 ರೂ.ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಿನಿಂದಲೇ ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸುವ ತುಟ್ಟಭತ್ಯೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. 2016ನೇ ಸಾಲಿಗೆ



ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನದ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಹಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ರಿಟ್ ಅಪೀಲ್ ಹಿಂಪಡೆದು ನೌಕರರಿಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು. ಮಾಜಿ ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವಾರದ ರಜೆ, ತಿಂಗಳ ಸಾಂದರ್ಭಿಕ ರಜೆ, ಯೂನಿಫಾರಂ, ಶೂಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಇ.ಪಿ.ಎಸ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಹಣಕ್ಕೆ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ನೀಡಿರುವ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ನೌಕರರಿಗೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಇತಿವಾಕ್ಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಂಘ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ವೇಳೆ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ್ ಕೈದಾಳೆ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಣ್ಣಕೊಟ್ಟಿಗೌಡ, ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪ್ರಕಾಶ್, ವಿನುತಾ, ಸುಮಿತ್ರಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಇದ್ದರು.

ಖಾರ್ಕೀವ್‌ಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ

ಕೀವ್, ಫೆ. 27 - ಉಕ್ರೇನ್‌ನ ಎರಡನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ನಗರವಾದ ಖಾರ್ಕೀವ್ ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ ನುಸುಳಿದ್ದು, ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಬೀದಿ ಕಾಳಗ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಂತೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾರ್ಕೀವ್ ನಗರ ರಷ್ಯಾ ಗಡಿಯಿಂದ 20 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿದೆ. ಗುರುವಾರ ದಾಳಿ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದರೂ, ಇತ್ತೀಚಿನವರೆಗೆ ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ ನಗರದ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿತ್ತು. ರಷ್ಯಾ ಸೈನ್ಯ ನಗರವನ್ನು ದಾಟಿ ಮುಂದೆ ನಡೆದಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸೈನ್ಯ ನಗರಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿ ಉಕ್ರೇನ್ ಪಡೆಗಳ ಜೊತೆ ಗುಂಡಿನ ಚಕಮಕಿ ನಡೆಸಿದೆ. ನಾಗರಿಕರು ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳಿಂದ ಹೊರ ಬರದಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಶರಣಪ್ಪ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರಾದ

ಶರಣಪ್ಪ

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು

ಸ್ನೇಹಿತರು ಮತ್ತು ಬಂಧುಗಳು

ಶರಣಪ್ಪ ಹೋಟೆಲ್

2ನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಾ ಶಿವರಾತ್ರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.27- ನಗರದ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 2ನೇ ಮೇನ್, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 1 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ನಡೆಯುವುದು. ಅಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇದೆ. ರಾತ್ರಿ 9ಕ್ಕೆ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾ ಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಲೀಲಾಜಿ ಅವರಿಂದ ಪ್ರವಚನ ನಡೆಯುವುದು.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ನಮ್ಮ ಶೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ಸ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಶಾಂತಲಾ ವೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮಾರ್ಲ್

ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 001. 96861 95327

AQUA SHINE RO WATER PURIFIERS

We Prove Quality & Service

ಅಕ್ವಾ ಶೈನ್

ಆರ್.ಪಿ. ವಾಟರ್ ಪ್ಯೂರಿಫೈಯರ್

ಕಂಪನಿಯಿಂದ ನೇರ ಮಾರಾಟ ಹಾಗೂ ವಾಟರ್ ಪ್ಯೂರಿಫೈಯರ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಷರಾಹುಗಳು ಹೋಲ್‌ಸೇಲ್ ದರದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತವೆ.

ಮೊ. : 9980727767

ಆರ್.ಎಂ. ರಾಜೇಂದ್ರ ಅಂಗೈಕ್ಯ

ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ವಾಸಿ ಕೋಗುಂಡಿ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಮಠದ ಲಿಂ. ಬಿ. ವಿರೂಪಾಕ್ಷಯ್ಯ ಇವರ ದ್ವಿತೀಯ ಪುತ್ರ

ರಾಜೇಂದ್ರ ಆರ್.ಎಂ.

ಇವರು, ದಿನಾಂಕ 27.02.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.35ಕ್ಕೆ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಿಗೆ 49 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ತಾಯಿ, ಪತ್ನಿ, ಪುತ್ರ, ಪುತ್ರಿ, ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 28.02.2022ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರು ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಬಳಿಯ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

ಮೊ: 88925 54266, 91130 36260

ssims SPARSH

CENTRE FOR ACCIDENTS BONE & JOINT CARE

ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು,

ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ಮೂಳೆ ಹಾಗೂ ಕೀಲು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ

ಡಾ. ರವಿಕುಮಾರ್ ಮುಕಾರ್ತಿಹಾಳಿ D Ortho, DNB (Ortho), Fellowship in Arthroplasty (Deputy, SPARSH India), Fellowship in Septic & Aseptic Revision Joint Replacement surgery (EndoKlinik, Germany) ಮೂಳೆ ಮತ್ತು ಕೀಲು ಮರಿಯೋಡಣ್ಣ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು	ಡಾ. ನವೀನ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ MS(Ortho), AOA Fellow (Melbourne, Australia), Combined Neurosurgery & Orthopedic Spine Fellowship (Amrita Institute, Kochi) ಬೆನ್ನುಹರಿ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು
---	--

ದಿನಾಂಕ: ಗುರುವಾರ, 3ನೇ ಮಾರ್ಚ್ 2022 | ದಿನಾಂಕ: ಗುರುವಾರ, 3ನೇ ಮಾರ್ಚ್ 2022

ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ

ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿಳಾಸ: ಎಸ್. ಎಸ್. ಸ್ವಪಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್, ಮೋದಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002

ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: 96869 29090

ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ (TPA) ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕೃತವಾಗಿದೆ

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಾಗರಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವುಳ್ಳ ಸಿಎ ಸೈಟ್ ನೀಡುವಂತೆ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೂ, ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರೂ,

ಹಿರಿಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ** ಅವರಿಗೂ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಜಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರೂ,

ಹಿರಿಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್** ಅವರಿಗೂ ಶ್ರೀಯುತರ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನಂತೆ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸೈಟ್ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆಗಿರುವ

ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೂ ಮತ್ತು ದೂಡಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೂ

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು...

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ಕರ್ನಾಟಕ ಯೂತ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಾರುತಿರಾವ್ ಫಾಟ್ಲೆ **ಲಕ್ಷ್ಮಣ** **ಬಾತಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್** **ಗೌರಮ್ಮ ವಿ. ಪಾಟೀಲ್**